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Vragen van het lid Ouwehand (PvdD) aan de minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over de consumptie van kikkerbillen van bedreigde kikkersoorten. (Ingezonden 29 januari 2009)
1

Kent u het bericht ‘Miljard kikkers eindigen in maag’? 1)

2

Is het waar dat er jaarlijks bijna 1 miljard kikkers voor culinaire doeleinden worden gevangen, voornamelijk in Indonesië? Zo ja, kunt u uiteenzetten in welke andere landen kikkers worden gevangen en om welke hoeveelheden het gaat? Zo nee, om hoeveel kikkers gaat het gemiddeld en waar komen deze vandaan?

3

Kunt u toelichten met welke methoden de kikkers worden gevangen en vervoerd, en hoe u  het welzijn van deze methoden beoordeelt?

4

Kunt u toelichten welke kikkersoorten worden gevangen voor culinaire doeleinden en of deze soorten op de CITES-lijsten staan vermeld?

5

Kunt u inzicht geven in de handel in (bedreigde) kikkersoorten, zowel voor culinaire doeleinden als voor de verkoop van kikkers aan particulieren? Op welke wijze wordt deze handel gecontroleerd?

6

Kunt u uiteenzetten welke inspanningen u verricht om het uitsterven van kikkersoorten te voorkomen en hoe dit zich verhoudt tot de uitvoering van de motie-Polderman c.s. (26 407, nr. 34) om een actieplan biodiversiteit op te stellen en uit te voeren en de uitvoering van de motie-Ouwehand (nr. 31 200 XIV, nr. 5) ter bestrijding van de handel in exotische dieren?

7

Kunt u uiteenzetten op welke wijze kikkers worden gedood en of daarbij gebruik gemaakt wordt van de methode waarbij de poten van levende kikkers worden afgesneden of uitgerukt? 

8

Kunt u inzicht geven in de kweek van kikkers voor de consumptie van kikkerbillen en daarbij aangeven in welke landen dit voorkomt en welke kikkersoorten hiervoor worden gebruikt? Worden er welzijnseisen gesteld aan het houden van kikkers voor de productie van kikkerbillen?

9

Bent u bereid een import- en handelsverbod in te stellen voor kikkerbillen?
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